

石景山报

第二届北京·西山中医药文化季开幕
让百姓享受优质中医药服务

本报讯(记者黄蕊)10月11日,第二届北京·西山中医药文化季在八大处公园开幕。国家中医药管理局副局长于文明、北京市卫生和计划生育委员会主任雷海潮,北京市中医管理局局长屠志涛,副局长罗增刚、禹震,北京市教育科学院党委书记马谊平,区领导牛青山、文献、李文起、吴克瑞、姚茂文参加开幕式。

本届活动以“尚医善佑·养生祉民”为主题,通过评选百名“中医药健康素养老人”、建立“社区中医药健康驿站”、开通“暖夕阳”中医药健康为老服务专线等活动,积极打造百姓身边的“中医药朋友圈”。让老百姓了解中医,让中医药走进百姓生活,为百姓提供更好的中医药服务。

活动现场,我区被授予了“北京市中医药文化创造性转化系统工程石景山区综合改革示范项目”和“北京市中医药文化素养教育试点基地”铜牌。

2017年10月12日 星期四

第77期(总第1647期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

国庆中秋假期 他们坚守在一线

本报讯(记者陈凌)干部在岗,群众过节。国庆、中秋假期,各带班区、处领导及众多党员干部、一线工作者坚守在自己的岗位上,为了让群众过好节而默默奉献着。假期里,记者来到他们身边,走进他们的生活,用文字和镜头记录他们的身影。

为保障“双节”期间我区市政交通、供水排水、市容环境、燃气管理、城市照明等城市基础设施安全平稳运行,区城管委主要领导带头停休,各部门进入全天候备战模式,加强巡查,严防死守。同时,“装扮”城市,美化环境,努力为全区人民营造欢乐祥和的城市氛围。

区城管执法监察局启动节日期间全员停休模式,旅游景点、繁华商圈等重点地区早8点上岗,机关全体支援街面保障,各执法队在重点地区加强执法力量布控。组织城市志愿者服务在景区、交

通枢纽处为来往游客提供问询等服务百余次。

节日期间,我区环保执法巡查不断档,全时执法不停歇。从长假第一天开始,区环保局就展开执法监察,全力保障“双节”期间空气质量。区环卫中心垃圾转运站一线42位职工全员停休,站长24小时在岗,保证辖区的垃圾日产日销,节日期间,全区共出动作业人员10879人次,出动作业车辆4238车次,清理生活垃圾4205余吨。

八大处公园100多名干部职工,全部工作在景区第一线。西山文化节吸引了大批游客,公园全体职工以饱满的热情为游客提供优质周到的服务。行业检查小组每天全面进行巡查,虎头山顶等高点防火亭24小时有人看守。

北京国际雕塑公园第五届非遗文化嘉年华于9月28日~10月5日举办。活动期间,公园全体工

作人员停休。为保障活动安全,维护园内秩序,公园安保人员由15人增至45人,在公园4个门区配备15名安检人员,安装并全天开启安检门。此外,主办方特别招募志愿者80名,帮助维持现场秩序,做好游客疏导工作。

“两节”期间,八宝山街道联合区属各相关部门的多方力量,持续推进城建集团金都园林地块疏解拆违工作。与城建集团金都园林地块五谷庄苑、大公馆三栋宿舍楼、玉鲁市场菜市场73户商户签订疏解协议,玉鲁市场于9日0时如期闭市,疏解工作平稳有序。

金顶街街道老街坊、老党员志愿参加社区巡逻;街道城管科、指挥中心综合协调执法力量加大辖区巡视检查力度,确保节日期间环境秩序井然。古城街道辖区城市运行秩序良好,各职能单位值班人员按照节日预案部署在岗在位,

对关键节点和重点区域实施重点保障。精品大街、老旧小区均处于施工状态,安全和环保措施到位。

广宁街道“双节”期间不放松,核查辖区违建点位全面到位。10月3日上午,区专项指挥部组织第三方公司对广宁辖区违法台账点位进行核查,截至下午13:30,辖区120多个违建点位全部核查完毕。

“双节”期间,老山街道城管执法队以及老山街道大城管指挥中心人员全员停休,在岗值守,严格落实“文明执法五步走”,避免不文明执法现象的发生。截至10月5日,共出动执法人员60余人次,出动执法车辆30台次,参加各类联合执法检查7次。

还有八角街道、苹果园街道、五里坨街道、鲁谷社区的广大党员、干部和老街坊以及有关部委办局的同志们奋战在一线,让我们为假期里坚守岗位的人们点赞!

模式口文保区修缮改造建设工程有序推进

本报讯 自2016年9月以来,模式口文保区修缮改造建设工程按照“保护为主、抢救第一”的原则,坚持“五个百分之百”的标准,高效有序地推进。模式口大街重现“驼铃古道”,整体再现京西古道特色意境,形成传统文化与现代文明交相辉映的历史古街区,备受关注与期待。

现阶段,已完成模式口南小街市政基础设施及南小街居民房屋的立面修缮改造、绿化等试点工程。架空线全部入地,水电气热和通信等各种线路全部进入地下管网,实现了北京市历史街区第一个飞线入地工程。2017北京国际设计周期间,骆驼走街、沿街叫卖、三皇炮捶拳等传统民俗活动重现京西,本次国际设计周活动是模式口南小街试点改造工作完成后承办的首场大型文化活动。

2016年10月22日,新建模式口大街停车场开始修建,今年2月13日建成的停车场正式投入使用,占地近6800平方米,停车位220余个。现由石泰公司进行管理,运转良好,获得群众点赞。

“文保区”内拆违工作强力推进。金顶街街道、区国资委联合区城管执法局和石泰公司,抽调专门人员,进驻修缮改造指挥部现场办公,针对现存违法建设,制定拆除方案。截至9月底,已拆除模式口地区违法建设共计22649.2平方米,占地面积41258.46平方米。

下一步,金顶街街道、区国资委将深入推进九中两侧17个院落、90个户籍户居民房屋腾退和拆除工作,推进违建拆除、环境整治,全力保障模式口大街沿街两侧商铺立面修缮改造和模式口大街市政基础设施建设,着力恢复老街风貌。

模式口文保区改造既考虑到了保护历史、恢复传统,又突出区域文化特色,满足现实需要,改造后的模式口地区将在恢复原有古韵的基础上焕发出新的生机。



导读

五里坨地块成功挂牌上市

详见2版

石景山区积极推进济困工程
不断增加群众获得感

详见4、5版

群众用笑脸为促提升点赞 假日旅游市场凸显“百日会战”成果

本报讯(通讯员王永华)2017年国庆、中秋假日,我区旅游市场需求旺盛,供给充足,秩序平稳,入区游览群众度过了一个欢乐、祥和、喜庆的国庆、中秋假期,实现了“领导在岗带岗,百姓安心过节”。

一、旅游市场接待有序,综合环境显著提升

今年的国庆、中秋假期正处十九大召开前夕,区委区政府高度重视假日安全工作,区委书记牛青山、区委副书记、代区长文献等区领导到各主要景区检查假日安全工作,并对奋战在一线的工作人员进行慰问。区假日办加强旅游市场监管、应急值守、信息报送等相关工作,各旅游活动场所组织有力,安全保障措施到位,服务热情周到,旅游设施完善,环境卫生良好,限流措施得力。各旅游景点现场气氛热烈,人群安全有序,游览舒适度高,未发生游客投诉及突发事件。旅游战线广大党员干部及职工,用他们的执行力、行动力以及敢于担当勇于创新的精神维护了我区优质旅游市场环境。

节日期间,石景山游乐园、八大处和国际雕塑公园三大旅游活动场所共接待游客30.48万人,同



杜雷/摄

比增长53.24%。旅游综合收入728.79万元,同比增长35.36%。5家市级住宿监测点共接待宾客5463人次,综合收入248.34万元。

二、活动紧扣时代旋律,开拓创新高端国际

假日期间,我区旅游文化活动

呈现出主题定位“高端化”、内容丰富“国际化”、民俗传承“多元化”、全域旅游“新型化”四大特性。石景山游乐园以北京建设国际交往中心的城市功能定位为基准,举办了一系列具有国际水准的展演活动。首届中国国际美食

发展大会为游人提供了世界各国经典美食,并举办了美食大赛及评选活动,完成了“世界最大的榴莲披萨”、“世界第一块最壮观的寿司拼图——九龙壁寿司”等多项冲击世界纪录的美食。

(下转2版)